



ДЕТЯМ ДОНБАССА

СТР. 2



СТР. 3

ДЕЛАЕМ СВОИМИ РУКАМИ



СЕЗОН ТУРИСТОВ ВСЕ БЛИЖЕ



ВВОДЯТ НОВУЮ БОЕВУЮ НАГРАДУ - ЗА РАНЕНИЕ

В Украине вводится новая система ведомственных наград...

«Первым отличием, которым начинает свой путь к утверждению министром обороны и перерезает ленту старта реформирования системы наград, будет медаль «За ранение»...»



БОКСЕР УСИК ПРИЗВАЛ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ТЕЛЕВИЗОРА

Украинский боксер, чемпион мира WBC, WBO, IBF в тяжелом весе Александр Усик призвал граждан не поддаваться влиянию телевидения, по которому показывают «жест»...



СКОЛЬКО В УКРАИНЕ КУРИЛЬЩИКОВ

Ситуация с распространённостью курения среди украинцев за последние два года в Украине существенно не изменилась...

Почти четверть (24,2%) украинцев старше 18 лет являются ежедневными курильщиками. Среди мужчин - курильщиков 42,2%, среди женщин - 9,4%.



ЕПИФАНИЙ: «МЫ ГОРДИМСЯ, КОГДА НАС НАЗЫВАЮТ БАНДЕРЦАМИ»

Предстоятель новообразованной Православной церкви Украины, митрополит Киевский и всея Украины Епифаний убежден, что украинцы гордятся, когда их называют по-топонимам героя украинского национального движения Степана Бандеры.

Об этом Епифаний заявил во время посещения Львовского национального аграрного университета, выпускником которого был Бандера, сообщает на сайте ПЦУ.

ПОЛОВИНА УКРАИНЦЕВ - УЖЕ В ФАСЕБУК

В интернете опубликован рейтинг популярности социальных сетей в Украине...

Самой популярной соцсетью в Украине остается Facebook, которым пользуются половина респондентов, принявших участие в опросе.

ЖУРНАЛ «ФОКУС» НАЗВАЛ САМЫХ БОГАТЫХ УКРАИНЦЕВ

Журнал «Фокус» опубликовал свой 12-й рейтинг ста самых богатых людей Украины.

Главная тенденция - состояние богатейших соотечественников выросло почти до уровня дореволюционных времен. Но коренной трансформации украинской экономики не произошло.

Вечерний Николаев ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№30 (4234)

Вторник, 16 апреля 2019 г.

www.vn.mk.ua

Репортаж «ВН»

В субботу, 13 апреля, на Соборной площади проходила выставка военной техники. Ее организовали специально ко Дню создания 406-й отдельной артиллерийской бригады имени генерал-хорунжего Алексея Алмазова...



Пока в стенах Николаевского академического художественного русского драматического театра шли торжества, а первые лица области и города награждали отличившихся солдат, сержантов и офицеров, Соборная площадь, несмотря на не очень хорошую погоду, постепенно наполнялась людьми.

КАК РАБОТАЮТ «БОГИ ВОЙНЫ»

Автоматическое стрелковое оружие, гранатометы ручные и станковые, автомобили, беспилотные летательные аппараты и, конечно же, главные «орудия труда» - гаубицы, пушки, противотанковые орудия.

(Окончание на 4-й стр.)

Хорошая новость

«БЕЛОБЕРЕЖЬЕ СВЯТОСЛАВА» РАСШИРИЛИ

Территорию национального природного парка «Белобережье Святослава», который находится на Кинбурнской косе, расширили на 136,2 гектара. Об этом сообщается в указе Президента Украины №137/2019.

Злоба дня ДЕРЕВО «ПЕГЛО» НА ДОРОГУ

Утром в понедельник, 15 апреля, в Николаеве упало дерево, перегородив проезжую часть на ул. Бузника.

По сообщению пользователей сообщества, акция «какуратно пегла» неподалеку от конструкторского бюро «Черноморсудпропект»...

ОТ КОРНЕЙ ТРУБЕ - ТРУБА

Трубу канализационного коллектора на ул. Сенной разрушили корни дерева, растущего рядом, и выяснилось это после того, как был начат ее ремонт.

Об этом сообщили в пресс-службе ГКП «Николаевводоканал». Необходимо заменить 6 метров аварийной части коллектора канализации диаметром 250 мм.

17, 18 апреля ночью - небольшой дождь, днем 18 апреля - без существенных осадков.

Ветер северо-восточный, 5-10 м/с. Температура ночью +1...+6°C, 17 апреля на поверхности почвы заморозки 0...-3°C, днем +10...+15°C.

17 апреля в Николаеве минимальная температура -3,0°C была зафиксирована в 1949 г., максимальная +23,5°C - в 1950 г.

Температура воды в р. Южный Буг +11°C, море в районе Очакова +13°C. Радиационный фон 12 мкР/ч.

Луна растущая; между 1-й четвертью и полнолунием.

Сессия Горсовета: ТРЕТИЙ РАУНД

51-я сессия Николаевского горсовета продолжается 25 апреля. Об этом гласит распоряжение Николаевского городского головы Александра Сенкевича №105р от 11 апреля 2019 года.

Отдел Рекламы 37-09-80

Advertisement for 'Вечерний Николаев' newspaper subscription, including contact information and a small image of a person.

Дата

Ветераны отметили 100-летие уголовного розыска

В понедельник, 15 апреля, в Николаеве пенсионеры и ветераны органов внутренних дел отметили 100-летие создания уголовного розыска...

Advertisement for 'Вечерний Николаев' newspaper subscription, including contact information and a small image of a person.

Доброе дело

ИГРУШКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ДОНБАССА



Хорошая новость

« ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА » ПРОЕКТА « ТЕПЛЫЙ ДОМ »

Термомодернизированная школа №60 дала почти 50% экономии

Общественная организация «Первая ласточка» ввела в эксплуатацию модернизированную школу №60 в Николаеве. Проект «Теплый дом» позволил сэкономить 50% на энергозатратах.

Мнение

ЧТО БУДЕТ, ЕСЛИ ВСЁ-ТАКИ ПРОИЗойдет ЗЕЛЕНСКИЙ?

В этой статье я не собираюсь строить апокалиптические прогнозы или пользоваться слухами, даже очень правдоподобными. Я буду руководствоваться: 1) списком задач и вызовов, которые стоят перед Украиной, и, следовательно, президенту придется их решать; 2) особенностями характера Зеленского и Коломойского, их известными навыками и способами решения проблем, которые они использовали ранее. Этого достаточно, чтобы предположить, что они будут делать в ближайший год и чем это закончится.

1. Экономика

Коломойский вернёт себе Приватбанк - процесс возврата уже запущен, не дожидаясь результатов выборов. Приватбанк потеряет 7-8 миллиардов долларов. Это примерно 6% ВВП, и это больше, чем весь бюджет оборонной. Серьёзная проблема наших ветеранов.

Если МВФ уходит, наш кредитный рейтинг опять падает до преддефолтного, и ни кредитов, ни инвестиций не будет. И тут в бок прилетает следующий торгед - госдолг Украины. Намочко, что создали его не Гройсман с Яценюком, а Тимошенко с Азаровым. Однако отдавать его придётся всем нам, и в 2019 год - пиковый по выплатам: 12,7 млрд долларов, и ещё 10,5 миллиарда в 2020 году. Единственный способ вернуть эти деньги - пере-кредитоваться, да только вот МВФ ушёл, и никто денег больше не даёт.

2. Армия

Далеко не все наши солдаты воюют «за идею», но всё же многие из них находятся на передовой не только потому, что «свояки платят», а реально считают своим долгом защищать Украину. После того как президентом выберет Зеленского - человека, нахавшегося над нашей армией и мечтающего договориваться с Путиным, эти войны из армии уйдут. Потому что нет смысла защищать ватное население Днепра от ватных сепаратистов Донецка и ватных «хитманетов» из России.

3. Внутренняя политика

Сериял «Слуга народа» будет продолжен в радостном зрительском - но немногим до уровня формата. В нём будут показывать, как настоящий Президент проводит ненастоящие Зеленские реформы.

Будни власти

«НИКОЛАЕВВОДОКАНАЛУ» СОГЛАСОВАЛИ ИНВЕСТПРОГРАММУ НА 2019 ГОД

Процесс передачи детской «гуманитарки» превратился в трагедию. В ходе которой курсанты Клуба юных моряков провели небольшой концерт для бойцов 36-й отдельной бригады морской пехоты ВМС ВСУ и вручили военнослужащим небольшие самодельные обереги.

Прежде всего, я хочу поблагодарить вас за теплую встречу. Нам очень приятно, что вы не забываете о нас, пока мы защищаем Украину. Вскоре мы отправляемся обратно, чтобы сменить наших побратимов на передовой, и, что касается вашей просьбы (передать подарки детям прифронтовой зоны, - рыв) - я обещаю, она будет исполнена. И дети Донбасса узнают о заботе детей из Николаева, - отметил он.

Стоит отметить, что акция «Подарить частичку доброты» в Клубе юных моряков проходит уже далеко не в первый раз. К примеру, ранее юные моряки собирали «Гумпомощь» для переселенцев и военнослужащих. Эта же акция - уже седьмая по счету.

Александр Шевкевич, фото автора.

В пятницу, 12 апреля, исполком Николаевского городского совета согласовал инвестиционную программу городского КП «Николаевводоканал» на 2019 год на общую сумму 24 миллиона 665 тысяч гривен, сообщает «Наше.ТВ».

Финансовый директор «Николаевводоканала» Андрей Мисюра рассказал, какие объекты реконструируют и отремонтируют в рамках инвестиционной программы: В частности, на меры по водоснабжению предусматривают 11 миллионов 493 тысячи гривен: - Реконструкция водопровода по улице Флотской в Солынь - 8 миллионов 807 тысяч гривен. - Проектные работы по реконструкции блока микрофильтров на площадке предварительной очистки воды водопровода Днепр-1 (10 миллионов 283 тысячи гривен).

Проектно-изыскательные работы по реконструкции резервуара чистой воды на насосной станции третьего подъема - 212 тысяч гривен. - Проведение работ на площадке предварительной очистки воды водопровода Днепр-Николаев - 223 тысячи гривен. - Замена кран-балок подкрановых путей в помещении контактных камер очистных сооружений водопровода - 168 тысяч гривен. - Установка внешней молниезащиты здания очистных сооружений водопровода - 1 миллион 793 тысячи гривен. - На мероприятия по водотведению «Николаевводоканал» планирует использовать более 13 миллионов гривен. Речь идет об обновлении парка спелеотехники, реконструкции кабельной сети, которая идет к Галициновским очистным сооружениям канализации, а также об установке илюкроскопа на очистных сооружениях канализации.

Инф. ред.

Как нас дураят

12 апреля в Центральный отдел полиции обратился жительница нашего города. По словам потерпевшей, ей позвонил неизвестный, который представился сотрудником полиции. «Полицейский» сообщил, что якобы ее внука находится в отделе лица за совершение преступления, и нужно заплатить определенную сумму денег, иначе внука будет привлечена к уголовной ответственности. Женщина не раздумывая согласилась на все условия и отдала мошенникам на 50 тысяч гривен, и только после этого позвони-

ПРОДОЛЖАЕМ ОТДАВАТЬ ДЕНЬГИ АФЕРИСТАМ

ла внуке и узнала, что с ней все в порядке. В тот же день аферисты подобным образом «развели» еще двух жителей Центрального района. Женщина за «спасение» сына от уголовной ответственности отдала мошенникам 10 тысяч гривен и 500 долларов. Следователи отделений полиции начали уголовное производство по признакам ч.ст.1 статьи 190 Уголовного кодекса Украины («Мошенничество»). Санкция статьи предусматривает наложение штрафа до пятидесяти необлагаемых минимумов доходов граждан или общественных работ на срок до двухсот сорока часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, или ограничение свободы на срок до трех лет. Продолжаются следственные действия, сообщали в отделе коммуникации Главного управления Нацполиции в Николаевской области.



А до этого телевизору выдрили жители Донецка и пошили на «Слугу народа» и 950 долларов, а мужчины отоблагодарили их на 50 тысяч гривен. А 13 апреля от мошенников пострадала жительница Закарпатского района, которая также пыталась спасти внука от уголовной ответственности и отдала мошенникам 10 тысяч гривен и 500 долларов. Следователи отделений полиции начали уголовное производство по признакам ч.ст.1 статьи 190 Уголовного кодекса Украины («Мошенничество»). Санкция статьи предусматривает наложение штрафа до пятидесяти необлагаемых минимумов доходов граждан или общественных работ на срок до двухсот сорока часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, или ограничение свободы на срок до трех лет. Продолжаются следственные действия, сообщали в отделе коммуникации Главного управления Нацполиции в Николаевской области.

4. Внешняя политика

Да какая там внешняя политика. Пару раз побивавшись с бжекошним-мэкошным Зеленским, главы других стран позвонили зайти за себя название «Украина». И делают это с обилием. Да-да, с большим обилием. А вы думаете, что все эти пять лет они вводили санкции против России, потому что просто хотели нам помочь? Увы, нет. Вот, например, Германия, у которой в 2013 году воровоборот с Россией составил 74,9 млрд. долларов. Из России - нефть и газ, в Россию - автомобили и прочую продукцию с высокой добавочной стоимостью. Десятки миллиардов долларов, идущих в экономику Германии, а в заавод, где трудятся и получают высокую зарплату граждане Германии. И тут вдруг к промышленникам приходит госложа Меркель и говорит: «Мы тут захотели санкции на Россию наложить, так что больше вы туда ничего не продадите. Это та самая Германия, которая в 2013-м году партии ХДС, и хочет, чтобы ее партию и ее сама (или ее преемника) выбрали граждане Германии, которые из-за этих санкций останутся без работы. И вот она задумала и как-то должна убедиться рабочих и владельцев заводов, что так будет лучше, потому что в какой-то далекой Украине Путин воюет «хитманетом». На фига ей этот гемморой, на фига это германским промышленникам, на фига это германским рабочим?»

5. Россия

А Россия выигрывает эту войну. Руками украинцев. Опять же - ничего нового, это лет назад история была такая же. Потом был коллективный СССР, Голлодомор, Пуля, миллионы погибших. Но в итоге повторилось лично с вами - выборы вав.

6. Альтернатива

Она всего одна - делать то, что уже пять лет делает Президент. Только так мы можем и остаться суверенным государством, и выйти, Да, это медленно, но это дорого. Но иначе будет - как описано выше. Вы спросите: «Ну, ок, а почему Зеленский не может делать то, что делает Порошенко?». Не может, потому что не очень умный и не имеет способностей - это понятие любому, кто слушал его выступления без сенсаций. Не может, потому что он «малороссы», который не любит Украину и мечтает «вернуть» все как было (только вместо 2013-го будет 1991-й). Не может, потому что является кукол Коломойского, а тот зверяет Порошенко во все стороны, чтобы продолжить реформы Порошенко.

Игорь Бугдан.

(https://is.gd/ok7zBf)

Печатается с сокращениями.

Матей Верста: А. Грознов Корректор: И. Пономарева

Ученые - свет

Иногда темы для журналистских публикаций... в буквальном смысле, под ногами. Стоит только зацепиться взглядом за небольшую, казалось бы, проблему... и репортаж готов.

Помнится, лет тридцать назад, в юности пионерского возраста мы не только увлеченно гоняли мяч по школьному стадиону, но и лепили-рисовали, лепили-строгали, клеили модели самолетиков и кораблей, учились играть на музыкальных инструментах...

Во времена изменились. Современные подростки дети, т.е. «поколение Z» (а на подходе к школьному созреванию уже и «поколение «альфа»)



ДЕЛАЕМ КЛАСНО СВОИМИ РУКАМИ

Станция юных техников

Более подробно о внешкольной работе с детьми корреспондент «Вечерки» поговорил с директором Городской станции юных техников Ириной Гурской.

Нельзя сказать, что внешкольное образование у нас в городе находится где-то «за подпольем». Все работает. Ни одно мероприятие не обходится без коллективов художественной самодеятельности городского Дворца творчества учащихся или Дома учителя...

Не буду говорить о других учреждениях внешкольного образования — не в моей компетенции. Но могу сказать, что у нас кружки пользуются популярностью. Например, в школе №48 (Корабельный район) кружок компьютерных дисциплин переполнен.

Что популярно

Почему так популярно тот же компьютерный курс? Во-первых, не все родители могут себе позволить определить ребенка на платные курсы... Во-вторых, кружок действует на базе школы — не надо нигуда ехать на другой конец города.

Кроме того, на базе многих школ есть кружки взаимного обучения (4-й интернат) и самоподготовки (5-й интернат), моделирование игрушек и сувениров, «Мистецтво нашего народу».

Кружки и секции

Кружковая работа, как выяснилось, дает неплохую допрофессиональную подготовку. Например, ребята, посещающие кружок радиоэлектронного конструирования, участвуя не только палят и «читают» схемы, но и делают что-то на бытовом уровне: отремонтировать утюг или плойку, починить радиоприемник, найти и устранить поломку в компьютере и многое другое.

У нас есть примеры, когда дети на будущее выкут именно рабочие профессии. Например, наш бывший кружковец Олег Коляц в этом году стал студентом машиностроительного лица, пошел на то-же направление.



Кружок взаимного обучения

Парень делал модели кораблей, ему это нравилось, и он понял, что рабочая профессия будет востребована и через 10, и через 20 лет. Он себя нашел в этом, — рассказывает Ирина Гурская.

С моделью одного из своих кораблей парень принимал участие во Всеукраинских соревнованиях, которые проходили у нас в городе под назыв на базе НУК имени адмирала Макарова. Работу Олега Коляца высоко оценили, он занял 2 место.

Я еще не сказала о том, что у нас работают технические кружки и секции на радио академии наук: кружков всего пять, а секции — Физика, «Астрономия» и «Математика». Ведут их преподаватели наших вузов — люди увлеченные, настоящие фанаты своего дела.

Ческого творчества. Сейчас он уже заканчивает Киевский политех, следит за акцией МАУ, и есть новые изобретения и разработки.

Мы долго общались с Ириной Гурской о работе, достижениях и проблемах. Городской станции юных техников.

Ирина Марковна, а в-таки, с какого возраста можно начинать водить доток на кружок? Есть ли какие-то ограничения?

Мы принимаем школьников с 1 класса. Но если такие студии, где дети занимаются с 4 лет — это, в основном, кружок «Моделирование игрушек и сувениров».

В технические кружки принимаем с 3 класса школы — где надо мало-мальски владеть ножовкой, отверткой, шилом... В «Кружок радиотехники» дети приходят с 5 класса, с минимальными знаниями физики.

А на компьютерные дисциплины принимаем с начальной школы — многие школы начинают осваивать компьютер с 1 класса...

А на летних каникулах, когда дети в пришкольных лагерях, мы принимаем эти лагеря и секции: проводим мастер-классы и развлекательно-познавательные программы. Часть лета, до выхода преподавателей в отпуск, у нас заделывается.

На Станции юных техников ведут из Школы олимпиады и Грантовой школы, с Охужо Фонтана и Слободки, из Варваровки и ЮТЗ. «География» наших воспитанников весьма обширна, мы востребованы. И хорошо, что наши власти и горсовет, и управление образования, — способны это понять, чтобы мы были на правду, поощряемы.

Беседавал Александр Сайковский. Фото из архива Городской СЮТ.

Актуально!



В начале апреля в областной универсальной научной библиотеке состоялась презентация эколого-образовательных центров региональных ландшафтных парков «Тиглиульский» и «Прингильский».

Мы все заинтересованы в том, чтобы на Николаевщине активно развивался выездной туризм. Это одно из направлений, которое имеет для нас значительный потенциал.

отметил депутат областного совета Федор Баран.

Депутат облсовета Надежда Иванова, как глава комиссии по вопросам культуры, науки и образования, молодежи и спорта, поблагодарила руководителей региональных ландшафтных парков за то, что бюджетными средствами, выделенными на развитие заповедных территорий, они распустились вовремя и качественно.

Одной из задач в деятельности РПЛ является создание эколого-просветительских центров. По предложению управления экологи

БЛИЗИТСЯ ВРЕМЯ ТУРИСТИЧЕСКОГО СЕЗОНА

станционного задания для размещения эколого-просветительского центра, поэтому совместно с управлением экологии сотруднижи разработали концепцию мобильного центра, — рассказал директор парка «Тиглиульский» Олег Деркач.

В начале апреля в областной универсальной научной библиотеке состоялась презентация эколого-образовательных центров региональных ландшафтных парков «Тиглиульский» и «Прингильский».

Насколько правомерно решение о соединении? Обращаемся к законодательству Украины. Вот «Положение о медицинском обеспечении физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий».

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Есть проблема!

РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ОПТИМИЗАЦИЯ В ДЕЙСТВИИ

Согласитесь, любая реформа должна улучшить ситуацию в той сфере нашей жизни, где она происходит. Но знаю, как там в другом городе спортивное — им нужно переосмыслить некоторые моменты реорганизации и оптимизации медицинских учреждений.

Чтобы наши читатели могли себе представить, насколько «противоречивы» эти два медицинских учреждения, покажем простую картинку: представьте, что в клинику к бабушкам и дедушкам, которым в

«хранительном режиме», в тишине и покое следует восстанавливаться после инсульта и инфарктов, однажды завалят активная, гроящая ватага молодых спортсменов — им нужно проходить диспансеризацию, делать диагностику, сдавать анализы, проходить реабилитацию после тяжелых спортивных нагрузок и травм.

Сегодня без сопровождения спортивного врача не обходится ни один соревнования, ни одно массовое спортивное мероприятие. Только спортивный врач может дать допуск тому или иному спортсмену на участие в соревнованиях и несет за это ответственность.

Это же касается соревнований по пожарно-прикладному искусству, танцевальных конкурсов, парусных регат и проч. — все федерации страхуют себя и без врачебного допуска не проводят никакие мероприятия.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

Вот еще один закон — «О физкультуре и спорте» от 2009 года, запрещающий закрытие и перепрофилирование заведений физической культуры и спорта.

